

借鉴湖州模式加快推进工 业绿色发展





新华社中国经济信息社 7 月 6 日刊播《经济分析报告》第 913 期,摘要如下:

如何在守住绿水青山的同时收获金山银山,是我国转变经济发展方式的重大课题。6月24日,2018中国绿色发展大会在"绿水青山就是金山银山"理念的诞生地浙江省湖州市举行。作为全国首个也是唯一一个以"绿色智造"为特色的"中国制造2025"试点示范城市,湖州致力于追求经济发展的生态化、绿色化,深化推进供给侧结构性改革,不断探索绿色工业的发展,逐渐形成"生态+"绿色发展方式,走出了一条生态文明建设和工业绿色发展相得益彰的转型升级之路。湖州为工业领域践行"两山"理念提供了"湖州经验",也为各地推动工业绿色转型升级贡献了"湖州模式"。(新华社经济分析师陆立军、李真)

《经济分析报告》是新华社经济智库核心品牌,提供中央政策权威解读、宏观和行业经济分析、地方案例以及国际经验借鉴等。全年约 100 期,以文本形式寄送。

联系电话:010-63072047, 010-88052949





新华社民族品牌工程:服务民族企业,助力中国品牌





预览已结束, 完整报告链接和二维码如下:

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_32247

